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Calcolare l'integrale / g2e v dxzdy dove A ¢ la regione di piano
A
A={(z,y) €ER? |2>0, y>0, 22 +y? <1}

Calcolare l'integrale della funzione f(z,y) = |ry|(z* — y*) log(2? + ¥?) nella
regione di piano A = {(z,y) eR? |1 <22 +y? <2, 1 <2?—9? <2}
ly

Calcolare l'integrale della funzione f(z,y) = * nella regione di piano A =

{(z,y) eR? [2® +92 > 1, (x— 1)+ 4% < 1}
Calcolare / 22z dzdydz dove T & la regione di spazio
T
T={(z,y,2) ER3 |22+ 92+ 22 <1, 2 +y> <22 2z >0}

Calcolare il volume di un generico tronco di cono di altezza h e raggi di base
red Rconr <R

Calcolare il volume dell’insieme

A={(z,y,2) eER® |2? +y? —1 <2< 1— /22 +y?}

Dato linsieme S = {(z,y,2) | 22 +¢y* < sintz, y > 0, —
calcolare
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2% (sin z + cos z)dzdydz
S

Sia D ={(z,y) e R? |22 +y®* > 1, a+y <2, y<mz >0 y>0}L

Calcolare / %d:rdy

p ¥* +y?
Calcolare / 22 + 22 dedydz sull’insieme
D

D={(z,y,2) eER3 |22 + 9%+ 22> 1, 2% + 22 < cosh®y, y € [-2,2]}

Calcolare / 2zdxdydz
T
dove T & l'insieme T = {(z,y,2) € R} | 2\/22 +y2 < z <2 + 2}



